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   2015-ben, egy évvel a regisztrált Tehetségponttá válás után, iskolánk elindította az
akkreditáció folyamatát. Mostanra a Kárpát-medencét behálózó Tehetségpontok száma már
meghaladja az 1400-at.

  

   
   Ebben az esztendőben országosan összesen 176 Tehetségpont akkreditációja lett sikeres.
Nagy örömünkre szolgált, hogy általunk képviselt Tehetségpont akkreditációs kérelmét
elfogadták és 2018 I. félévének végéig a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács helyi hatókörű,
akkreditált kiváló Tehetségpontja cím használatára jogosult lett.

      

   
   A felkért akkreditációs szakértők helyszíni, és online konzultációja és javaslata alapján – a
Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége (MATEHETSZ) által felkért Akkreditációs
Bizottság döntött az akkreditációnkról.

  

   
   Nem várt sikerként értük meg, hogy nem pusztán akkreditált, hanem kiválóan akkreditált
Tehetségpont lettünk. A kiválóság feltétele, az hogy milyen mértékben teljesíti túl az adott
intézmény a minimálisan előírt feltételeket.

  

   
   Levelükben jelezték, hogy az akkreditációs folyamat tapasztalatai megerősítették őket, hogy a
Tehetségpont szakmailag hiteles és kompetens tagja a Tehetségpontok egyre bővülő
családjának, valamint működésével továbbra is aktív részese hálózatnak.
   A Magyar Géniusz Program keretében megkezdett és a Nemzeti Tehetségpont által folytatott
akkreditáció elsősorban a Tehetségpontok működésének, szakmai fejlődésének segítését
célozza.
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   Az akkreditáció eredményét igazoló dísztábla átadására terveik szerint 2015 őszén kerül sor.

  

   
   A MATEHETSZ (Nemzeti Tehetségpont) honlapja, a www.tehetseg.hu  lehetőséget kínál
arra, hogy a tehetséggondozással kapcsolatos események, programok, pályázati határidők és
egyéb közérdekű tudnivalók a honlapon megjelenjenek. Az ilyen jellegű tartalmakat a szervezők
közvetlenül feltölthetik, így a lehető leggyorsabban kerülhetnek a nyilvánosság elé: 
http://tehetseg.hu/programbekuldes

  

   
   Bár az akkreditáció folyamatában Szemerédi András és Lucza László vettek részt, ezzel az
elismeréssel az egész tantestület hosszú éveken át folytatott magas színvonalú
tehetséggondozó munkáját ismerték el. Külön köszönet az ISZE Tehetségsegítő Tanácsnak a
mentori munkájáért.
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